Mitarb.nummer Alter Betriebszugehdrigkeit Unterhaltspflichten Schwerbehinderung
in vollen Jahren nach Lohnsteuerkarte in Prozent
1 18 0 verheiratet 1Kind
2 19 1 2 Kinder
3 20 0 0
4 20 3 verheiratet 2 Kinder
5 34 12 0
6 34 0 verheiratet 3 Kinder
7 23 2 0 30
8 35 5 2 Kinder
9 37 12 0 50
10 27 3 1 Kind
11 45 21 verheiratet 1 Kind
12 59 2 verheiratet 2 Kinder
13 64 43 verheiratet
14 36 12 4 Kinder
15 53 35 verheiratet 1 Kind
16 52 5 1 Kind 60
17 63 27 0
18 45 6 verheiratet 3 Kinder
19 45 21 verheiratet 1 Kind
20 40 17 verheiratet 3 Kinder
21 27 2 0
22 28 9 0 60
23 32 2 0
24 47 7 verheiratet 1 Kind
25 60 37 verheiratet 1 Kind
26 62 5 0
27 34 8 verheiratet
28 28 3 verheiratet 1 Kind
29 17 0 0
30 18 0 0 30
31 18 0 1Kind
32 53 16 3 Kinder
33 52 18 verheiratet 3 Kinder
34 50 31 0
35 42 13 2 Kinder
36 37 3 verheiratet
37 46 10 verheiratet 2 Kinder
38 24 3 verheiratet
39 26 6 2 Kinder
40 57 32 verheiratet 2 Kinder
41 23 4 1 Kind
42 28 1 0 40
43 39 8 verheiratet 1 Kind
44 42 5 0
45 47 25 verheiratet 4 Kinder
46 45 9 0
47 43 14 2 Kinder
48 36 16 verheiratet 2 Kinder
49 62 22 verheiratet 2 Kinder
50 29 0 verheiratet




Aufgabe: 10 Arbeitsplatze sind weggefallen, die Mitarbeitenden 1 — 50 sind
vergleichbar. Bestimmen Sie anhand einer Punktetabelle die zehn Mitarbeitenden,
denen betriebsbedingt gekundigt werden kann.



